



Łódź, dnia 02.12.2025 r.

**Wszyscy uczestnicy postępowania,
którzy pobrali SWZ**

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr 137/PN/ZP/D/2025 - dostawy produktów leczniczych, w tym w ramach programów lekowych.

W związku z nadesłanymi pytaniami do SPZOZ Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego nr 2 Uniwersytetu Medycznego w Łodzi, dotyczącymi SIWZ, na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 – j.t. ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

CZĘŚĆ 10

POZ. 348

- 1.** Dot. pakiet 10 poz.348 Czy zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie produktu w postaci żelu w opakowaniu 60 g z odpowiednim przeliczeniem ilości ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 22

POZ. 6, 7

- 2.** Dot. Pakiet nr 22 poz. 6,7 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki dojelitowej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 13, 14

- 3.** Dot. Pakiet nr 22 poz. 13,14 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci ampułki ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 20

- 4.** Dot. pakiet 22 poz.20 czy zamawiający miał na myśli preparat Apap Migrena o składzie ACETYLSALICYLIC ACID+CAFFEINE+PARACETAMOL x 20 tabl powł. (paracetamol 250 mg, kwas acetylosalicylowy 250 mg, kofeina 65 mg)?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje za równoważny Scorbolamid lub produkt o identycznym składzie.

- 5.** Dot. pakiet 22 poz.20 czy zamawiający miał na myśli preparat Coldrex MaxGrip C o składzie ASCORBIC ACID+CAFFEINE+PARACETAMOL+PHENYLEPHRINE+TERPINE HYDRATE x 24 tabl (paracetamol 500 mg, kofeina 25 mg, chlorowodorek fenylefryny 5 mg, wodzian terpinu 20 mg)

Odpowiedź: Zamawiający uznaje za równoważny Scorbolamid lub produkt o identycznym składzie.

- 6.** Dot. pakiet 22 poz.20 czy zamawiający miał na myśli preparat AntyGrypina ComplexC o składzie ASCORBIC ACID+CHLORPHENAMINE+PARACETAMOL x 20 tabl mus. 500 mg paracetamolu , 200 mg kwasu askorbowego, 4 mg chlorofenaminy maleinianu

Odpowiedź: Zamawiający uznaje za równoważny Scorbolamid lub produkt o identycznym składzie.

POZ. 21

- 7.** Dot. Pakiet nr 22 poz. 21 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 30, 31

- 8.** Dot. Pakiet nr 22 poz. 30,31 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki podjęzykowej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

www.usk2.lodz.pl

POZ. 34, 35, 36

9. Dot. Pakiet nr 22 poz. 34,35,36 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 38

10. Dot. Pakiet nr 22 poz. 38 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 39

11. Dot. Pakiet nr 22 poz. 39 Czy zamawiający w pozycji 39 wymaga produktu leczniczego Fenistil 0,1% żel?

Odpowiedź: Zamawiający uznaje powyższy za równoważny.

POZ. 46

12. Dot. Pakiet nr 22 poz. 46 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 48

13. Dot. Pakiet nr 22 poz. 48 Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o doprecyzowanie wymaganej dawki produktu?

Odpowiedź: Zamawiając uznaje za równoważny Acodin 150 Junior lub produkt o identycznym składzie.

POZ. 63, 64

14. Dot. Pakiet nr 22 poz. 63,64 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 90

15. Dot. Pakiet nr 22 poz. 90 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 94

16. Dot. Pakiet nr 22 poz. 94 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci kapsułki ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 106

17. Dot. Pakiet nr 22 poz. 106 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci aerozolu do nosa, zawiesiny ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 112

18. Dot. Pakiet nr 22 poz. 112 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 113

19. Dot. Pakiet nr 22 poz. 113 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci kapsułki dojelitowej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 119

20. Dot. Pakiet nr 22 poz. 119 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci drażetki ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 121, 123, 124, 125

21. Dot. Pakiet nr 22 poz. 121,123,124,125 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 124, 125

22. Dot. Pakiet nr 22 poz. 124,125 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 131, 132, 133

23. Dot. Pakiet nr 22 poz. 131,132,133 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 137, 138, 139

24. Dot. Pakiet nr 22 poz. 137,138,139 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 146, 147

25. Dot. Pakiet nr 22 poz. 146,147, Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 149

26. Dot. Pakiet nr 22 poz. 149 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 152, 153, 154

27. Dot. Pakiet nr 22 poz. 152,153,154 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 158

28. Dot. Pakiet nr 22 poz. 158 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

CZĘŚĆ 24

POZ. 1, 2

29. Dot. Pakiet nr 24 poz. 1,2 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci pojemnika**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

POZ. 4

30. Dot. Pakiet nr 24 poz. 4 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w postaci fiolki ?**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.**

CZĘŚĆ 28

POZ. 13

www.usk2.lodz.pl

31. Dot. Pakiet nr 28 poz. 13 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 17

32. Dot. Pakiet nr 28 poz. 17 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 23

33. Dot. Pakiet nr 28 poz. 23 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 39

34. Dot. Pakiet nr 28 poz. 39 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci proszku do sp.zaw.do wstrz ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 55

POZ. 2

35. Dot. Pakiet nr 55 poz. 2 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 69

POZ. 2, 3

36. Dot. Pakiet nr 69 poz. 2,3 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci tabletki powlekanej ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 6

37. Dot. Pakiet nr 69 poz. 6 Zwracamy się z prośbą o podanie wymaganej dawki przez zamawiającego?

Odpowiedź: Zamawiający zmodyfikował FAC w zakresie części 69 poz. 6 w poprzednich odpowiedziach.

POZ. 7, 21

38. Dot. Pakiet nr 69 poz. 7,21 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci wstrzykiwacza?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

POZ. 22, 24

39. Dot. Pakiet nr 69 poz. 22,24 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci TABL.POWL.O PRZEDŁ.UWALN?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 102

POZ. 4

40. Dot. Pakiet nr 102 poz. 4 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w postaci powlekanej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 216

POZ. 1, 2

41. Dot. Pakiet nr 216 poz. 1,2 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaferowanie produktu w ampułko-strzykawki ?

www.usk2.lodz.pl

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 222

POZ. 4

42. Dot. pakiet 222 poz.4 Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie czy w pozycji nr 4 ilości wymaganej dawki wynosi 0?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

CZĘŚĆ 241

POZ. 1

43. Dot. Pakiet nr 241 Czy zamawiający wyraża zgodę za zaoferowanie produktu w ampułko-strzykawki ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie wyżej opisanego produktu.

INNE

44. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę postaci form doustnych, tj. wycenę:
zamiast tabletek – tabletki powlekane, kapsułki (w tym twarde i elastyczne) lub drażetki?
zamiast tabletek powlekanych –tabletki, kapsułki (w tym twarde i elastyczne) lub drażetki?
zamiast kapsułek (w tym twardych i elastycznych)-tabletki powlekane, tabletki, lub drażetki?
Zamiast drażetek – kapsułki, tabletki lub tabletki powlekane?

Zamiast: tabletek, tabletek powl., drażetek, kapsułek twardych, elastycznych o przedłużonym uwalnianiu na tabletki, tabletki powl., drażetek, kapsułki twarde, elastyczne o zmodyfikowanym uwalnianiu i odwrotnie.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pod warunkiem zachowania właściwości farmakokinetycznych leku.

45. Czy w sytuacji, braku dostępności na rynku produktu zamawiający wyraża zgodę na podanie ostatniej ceny i informacje pod pakietem?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga podania ostatniej obowiązującej ceny. W przypadku pojawienia się na rynku produktu spełniającego opis Zamawiający wymaga jego dostępności w zaoferowanej cenie.

Z poważaniem

Zastępca Kierownika Działu Zamówień Publicznych
mgr Maria Dyl-Niedźwiecka
mgr Maria Dyl-Niedźwiecka

